

МІСЬКА РАДА
ОБ'ЄДИНЕННЯ ПУБЛІЧНИХ ПОСЛУГ м.Львова
80-2-12479/14
29 листопада 2017 р.
вул. Шевська Мар'яна

ГОЛОВНИЙ УПРАВЛЮВАЧ
УЛ. 100/18488 04/12/17

ДЕКЛАРАЦІЯ

**Відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки**

Відомості про роботодавця

**Публічне акціонерне товариство
«Українська залізниця»**

(для юридичної особи: найменування)

03680, м. Київ, вул. Тверська, 5

юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника

ЄДРПОУ 40075815, КВЕД 49.20

податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД,

Кравцов Євген Павлович

прізвище, ім'я та по батькові керівника;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання,

номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які

через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного

номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган

державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

тел/факс (032) 226-27-00, (032) 226-59-45 e-mail orest.smoliy@railway.lviv.ua

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

**Виробничий підрозділ «Львівське відділення» філії «Головний інформаційно –
обчислювальний центр» публічного акціонерного товариства**

«Українська залізниця» 79000, м. Львів, вул. Гоголя, 1

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки

та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

**Виробничий підрозділ «Львівське відділення» філії «Головний інформаційно –
обчислювальний центр» публічного акціонерного товариства «Українська
залізниця» не є об'єктом підвищеної небезпеки, тому страхування не
проводиться.**

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я,

Смолій Орест Володимирович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

що діє на підставі довіреності, виданої директором філії «Головний інформаційно-

**обчислювальний центр» Публічного акціонерного товариства
«Українська залізниця» Дубовенком Вадимом Володимировичом**

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

**роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки
та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею
грунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за
допомогою підйомних і підвісних колик, механічних підйомачів та
будівельних підйомників.**

та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії,

дата виготовлення, країна походження, які виконуються

та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

Кількість робочих місць – 7, в т.ч. з підвищеною небезпекою - 7

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

Будівель, споруд – 2, структурних підрозділів – 21.

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості **Начальник виробничого підрозділу «Львівське відділення» філії
«Головний інформаційно-обчислювальний центр» (далі ГІОЦ ВП ЛВ)
- Смолій Орест Володимирович,
головний інженер ГІОЦ ВП ЛВ – Прокопів Олександр Петрович,**

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання

**провідний інженер з охорони праці ГІОЦ ВП ЛВ – Полатайко Василь Васильович,
інженер з охорони праці 2-ї категорії ГІОЦ ВП ЛВ – Шевчишин Олег Зіновійович.**

**На підприємстві створена служба охорони праці (наказ начальника ГІОЦ ВП ЛВ від
26.05.2017 №85/В), розроблені та затверджені 32 інструкції з охорони праці (наказ
начальника ГІОЦ ВП ЛВ 26.09.2016 №64/В), з працівниками проводяться**

**вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявність служби
інструктажі, навчання та перевірка знань з питань охорони праці (наказ
начальника ГІОЦ ВП ЛВ від 03.01.2017 №001/аг), створено комісії для перевірки**

**охорони праці, інструкцій, інформації про проведення
знань з питань охорони праці (наказ начальника ГІОЦ ВП ЛВ від 18.07.2017р.,
№117/В.,**

навчання та інструктажу з питань охорони праці,

На підприємстві створені необхідні умови для безпечного виконання робіт,

**експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,
експлуатації обладнання, а саме: працівники виробничого підрозділу забезпечені
нормативно-правовою та матеріально-технічною бази,**

засобами індивідуального захисту в повному обсязі згідно «Норм безоплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам залізничного транспорту». Працівники виробничого підрозділу забезпечені нормативно – правовими актами: Правилами охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями (НПАОП 0.00-1.71-13), Правилами охорони праці під час виконання робіт на висоті (НПАОП 0.00-1.15-07), Типовим положенням про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці (НПАОП 0.00-4.12-05), Переліком робіт з підвищеною небезпекою (НПАОП 0.00-8.24-05). Матеріально – технічна база відповідає вимогам законодавства з питань охорони навчально-методичного забезпечення праці та промислової безпеки.

OC
(підпис)
М.П. 29.11.2017
ВИРОБНИЧИЙ ПІДРОЗДІЛ
"ЛЬВІВСЬКЕ ВІДПІЛІВНИЦТВО"
Львівська обласна державна адміністрація

О.В. Смолій
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 06.12.2017р. N 143/17
Толочко Ірина Іванівна
Кесяк Олександр К.М.

